
IZ DELOVNIH KOLEKTIVOV
Prvi podatki iz zaUjutnega račnna v Velani kažejo, da plan ni bil iz-

polnjen, s«j je bilo v planu za leto 1981 zapfoano, da bodo naredili
12,275.843 kvadratnih metrov zaves, narediH pa so jih le 9,764.510,
karje 7 9 3 % plana. Če to izrazimo v vrednosti proizvodnje, to pomeni,
daie bU plan 735,556.373 dinancv, doseženih pa ie le 77 %, kar znaša
564,640.640 tinijev. Tako koliHasU kot vredaostai kazald kažejo,
da so bili v Veiani lansko leto precej pc J Batrtovaatai. Virokov za lo )e
več. Poleg pianiraiiiii zastojcv pr ttvttm lanati rtaoKov Je Hlo aa)vet
zastojev zaradi pomaajkanja repromateriala ali nporafce neustreznib
sarovin ter zaradi odsotaosti delavcev.

Avtomontaža je ena tistih Ijubtjanskih delovnih organizacij, ki iz leta
v Ieto povečuje izvoz. Če lahko samo pohvalno zapišemo, da izvoz av-
tobusov na podvozju TAM povečujejo za več kot polovico, pa ostaja
popolna neznanka izvoz prek kooperacije z VIAN. Vsa težava je na-
mreč v tem, da MAN pošilja Avtomontaži podvozje in motor, Avto-
montaža pa naredi avtobusno nadgradnjo. Naša zakonodaja tak zača-
sni uvoz obravnava kot storitev. To pomeni, da Avtomontaža lahko
razpolaga le z devizami, ki predstavljajo vloženo delo, ne pa tudi z
vrednostjo, ki predstavlja vloženi material. Togi domači predpisi, ki
temeljijo na negativnih izkušnjah raznih ponesrečenih kooperacij,
pomenijo tudi krepak minus za Avtomontažo, saj zaradi tega ne bo
mogla izpolniti sprejetih obveznosti do mestnih prometnih delovnih
organizacij Ljubljane, Celja, Maribora, Zagreba, Splita in še koga.

Na osnovi zakona o zdniženea dda ia zakonu o skladu f ederacije za
kreditiranje hitrejšega razvoja (ospodanko premalo razvitih republik
in SAP Kosovo bo sozd Emona sovlagal v gradnjo hotelskega naselja
v Uldnjn. Z Montenegroturiatoai iaa sozd Emona, predvsem pa de-
lovna organizacija Globtonr, že vti ko( deselletje nadvse dobre po-
slovne stike. Novi hotebki komplek« Otrant v flcinju bo povečal in
razširil turističiio ponudbo Črne gore, s tem pa tndi sodelovanje Glob-
toura in MoBlenegrotnrista, sa) iau Globtour ta bip pri Montenegrotu-
ristu zakaplfeiiib 2500 ležišč. Ta botefeki kompleks bo imel 580 ležišč v
boteHh in 293 ležišč v •pvtatajih. Otnut bo imel 1738 restatTatijskih
sedežev, rimski in lelni bazen teritevitee rekreaciske objekte. Predra-
čunska vrednost zidave in oprendjanja botelskega kompleksa Otrant je
845 mUijonov dioaifev. C.P.


